
P E T I C E 
My podepsaní obyvatelé ČR žádáme ústavní činitele a ústavní orgány ČR, aby připravovanou 

mezinárodní dohodu ACTA (Anti-Counterfeiting Trade Agreement) neratifikovali a ČR se k 

ní tedy nepřipojila. 

 
 Celosvětové hnutí pirátských stran vyzývá k boji proti připravované mezinárodní smlouvě 

ACTA (Anti-Counterfeiting Trade Agreement), česky „Obchodní dohoda proti padělání“. Negativní 

dopad přijetí smlouvy dokládá i fakt, ţe smlouva je připravována tajně s odvoláním na národní 

bezpečnost USA. Není nezajímavé, ţe informace, které na Internet jiţ unikly, svědčí o zřejmé 

podobě ACTA s legislativou Spojených států, především pak „Digital Millenium Copyright Act“. 

Název sice mluví o „padělání“, ale v samotném textu smlouvy se mu věnuje jen malá část. ACTA je 

primárně zacílena na copyright.  

 Jednání probíhala po celou dobu v tajnosti, aniţ by k nim měla přístup veřejnost a přímo 

zvolení politici v národních parlamentech. Takový způsob viditelně odporuje demokratickým 

principům a jen napomůţe rozkladu mezinárodního společenství. K obsahu smlouvy však mají 

přístup lobbisté nadnárodních společností, kteří pod dohledem prověřených poradců zastupují 

zájmy průmyslu „duševního vlastnictví“. Státy zúčastnivší se jednání nerespektují podíl veřejnosti a 

naprosto ji ignorují. Ostatní hráči na trhu, kterých se dohoda dotkne, včetně Evropské asociace 

poskytovatelů internetových sluţeb (EuroISPA) a dalších poskytovatelů internetových sluţeb, mají 

v jednáních stejný hlas jako my. Ţádný. Pouze několik málo z jednajících stran má vůbec dovoleno 

se k textu vyjadřovat a rozšiřovat ho, z čehoţ jsou ostatní hráči vyloučeni. Včetně členů našeho 

parlamentu.  

 Text smlouvy se značně podobá legislativě Spojených států amerických, především Digital 

Millenium Copyright Act (DMCA), a vyţaduje mimořádně vysokou laťku minimální úrovně 

ochrany „duševního vlastnictví“. Odporuje tak akademickým studiím, a to bez jakékoliv otevřené 

nebo veřejné diskuse. Vyjednavači si dobře uvědomují, ţe směr, který bude namířen podpisem 

smlouvy, se jen těţko bude měnit, coţ jen zhorší její dopad. 

 ACTA se aţ příliš podobá diktatuře korporací; na udrţitelném rozvoji společnosti, 

občanských svobodách a řádných procesních pravidlech demokracie jí pranic nesejde. Tato smlouva 

má za cíl, uzákonit extrémní změnu právního odvětví na celosvětové úrovni, aniţ by se na něm 

celosvětové společenství podílelo. Nepodílí se na něm dokonce ani dotčení občané zemí, které se 

jednání účastní! Tato záleţitost neovlivní pouze pirátské strany ve světě, ale i kaţdou organizaci a 

kaţdého jedince, který má zájem na demokracii. Proto vás vyzýváme, abyste předloţili tuto 

záleţitost veřejnosti v naší zemi a zastavili ACTA co nejdříve. Jinak můţe být také uţ pozdě, aby 

bylo toto šílenství ukončeno.  
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Petiční výbor ve složení:  
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Zmocněnec petičního výboru pro styk s úřady: 
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Podpisový arch k podpoře petice: 
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Podporuji petici o výše uvedené otázce. 

 

Jméno a příjmení Adresa trvalého bydliště Podpis 
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